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Poznámka k tomuto tématu: 
 
Tento svazek byl věrně zpracován pro překladatelský program 

https://www.deepl.com/translator DeepL, ProVersion, který překládá do 12 
jazyků.  

Dosud s ním byly přeloženy tyto svazky: Stav: prosinec 2020 
 
Třetí zákon  
Z německého originálu do jazyků:  nizozemština, polština, ruština, 

portugalština, portugalština-brazilština,. Následuje: Japonština a čínština 
Dosud byla k dispozici v následujících jazycích: němčina, angličtina, 

španělština, italština, francouzština  
Kniha o skutečném životě 

Z německého originálu v angličtině: Svazky IV, V, VI, VIII, IX, XI, XII - 
dalších 5 svazků již bylo k dispozici v angličtině. 

Další překlady budou následovat.  
 
Pán si přeje, aby tato díla byla bezplatně k dispozici všem lidem. Jeho vůlí 

není prodávat toto dílo za peníze. Všechny dostupné svazky si můžete zdarma 
stáhnout z internetu ve formátu PDF.  

Pánovou vůlí je také šířit jeho slovo po celém světě. To se má stát v 
souvislosti se svědectvím mého vlastního, spiritualistického příkladu. Z tohoto 
důvodu je na mé domovské stránce k dispozici zdarma ke stažení všech 6 dosud 
vydaných svazků mého osobního duchovního příkladu ve formátu PDF a 5 
svazků poezie v němčině a angličtině, které vycházejí z Knihy pravého života.  

V roce 2017 mě Pán povolal do své služby. Tuto historii jsem zaznamenal 
do výše uvedených 6 svazků s uvedením data každého z nich. Obsahuje mnoho 
snů, vizí, tajemství, která mi Pán zjevil, proroctví a předpovědi o současných 
událostech ve světě. Je to výzva k probuzení lidstva a pro mě fáze očisty a 
vzestupu a návratu do lůna Otce.  

 
Moje jméno Anna Maria Hosta je duchovní jméno, které mi Pán zjevil v 

roce 2017.  
Hosta, řekl mi Pán, má následující význam:  
Hos... (příjmení mého manžela) - Hos - t.... (Hostie, Chléb života, Boží 

slovo) a  
Hos...t...A (A jako moje jméno, Anna)  
Na mém občanském jménu nezáleží, protože vůlí Pána je, aby Slovo 

pohnulo srdci a aby se tato srdce orientovala na Slovo, nikoli na posla. Posel je 



 

 

pouze nositelem SLOVA a tím je sám Bůh. Je podstatou všech zkušeností Boha 
s bytostmi, které stvořil, a slouží jim k poučení, aby ji mohly studovat a očistit 
se a zdokonalit s cílem vrátit se k Bohu a znovu vstoupit do Otcovy náruče.  

 
Anna Maria Hosta 
Království míru-Kristus na zemi 
https://www.friedensreich-christi-auf-erden.com  
E-mail: a.m.hosta@web.de  
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Předmluva 
S radostí a vděčností vám předkládáme závěrečný XII. díl série "Kniha 

pravého života". Ze španělštiny ji do němčiny přeložil Traugott Göltenboth ─ 
stejně jako ostatní svazky ─ s pečlivostí a citem. Jako vždy doporučujeme číst 
pouze malé úseky s vnitřním sběrem a přemýšlet o přečteném v každém případě, 
aby se plně odhalil duchovní význam Kristových slov. 

Ve všech dobách Duch Stvořitel promlouval ke svým stvořením různými 
způsoby. V první éře se Otec dával svým dětem poznat přímo skrze svědomí a 
promlouval také ústy poslů, průvodců a proroků. Předpovědi a zjevení služebníků 
Páně ohlašovaly vzestupný vývoj lidského ducha a příchod Mistra. 

Narozením Ježíše v Palestině začala druhá éra, kdy se "Slovo" vtělilo do 
božského dítěte, aby promluvilo k lidem: "Já jsem Cesta, Pravda a Život." Během 
33 let svého života mezi lidmi vydal Ježíš Kristus svědectví o svém božském 
původu a při přípravě svých učedníků na odchod řekl, že se vrátí, ale ne v těle, 
nýbrž v oblaku, symbolu duchovního, obklopen zástupy svých andělů. 

Projevy v Mexiku byly moudře připraveny Boží rukou. Nejprve se v roce 
1866 zjevil Duch proroka Eliáše skrze mysl Roqueho Rojase a řekl: "Já jsem 
prorok Eliáš, ten z proměnění na hoře Tábor. Shromážděným oznámil, že začíná 
třetí éra, věk Ducha svatého. O několik let později, když se společenství rozrostlo 
a Kristus si připravil nástroje, se poprvé zjevil v roce 1884 skrze lidskou mysl 
svého vyvoleného nástroje Damiána Ovieda ─ a poté každou neděli na dalších a 
dalších, nakonec stovkách míst setkání po celém Mexiku. 

Podle Boží vůle trvaly manifestace v Mexiku až do konce roku 1950. Během 
posledních asi 20 let doby zjevení, počínaje rokem 1930, byla většina Pánových 
učení zaznamenána ve stenografickém záznamu. Hojná učení, nauky, proroctví, 
zjevení atd. se konala na mnoha různých místech setkávání, která vznikala po celé 
zemi. Malá skupina, která předtím sloužila jako "hlasatelé" a která jednala na 
základě jasného pokynu Božího Ducha, sestavila 12 svazků z 366 zvěstovaných 
učení. Dali jim 
Název: 

"LIBRO DE LA VIDA VERDADERA" 
Německy: " Kniha skutečného života“ 

Každé z těchto učení představuje harmonickou jednotu božských nauk; v 
době, kdy bylo adresováno posluchačům v Mexiku, je však, jak bylo několikrát 
zdůrazněno, odkazem pro celé dnešní lidstvo i pro budoucí generace. 

Není to litera božského slova, ale jeho hluboký, vnitřní smysl, který člověka 
povznáší a je pokrmem a balzámem pro jeho hladovou duši. Zároveň slouží jako 
vodítko pro jeho chování v každodenním životě. 
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Úvod 
Následující úryvky mohou čtenáři poskytnout první vhled do tohoto svazku. 

Čísla v závorkách odkazují na číslování pokynů a veršů. 

Velká kniha života ─ Třetí zákon 
Mé Slovo zůstane zapsáno pro všechny časy, z něj sestavíte Knihu třetího 

věku, Třetí zákon, Poslední Otcovo poselství, neboť ve všech třech věcích měl 
Bůh svá "zlatá pera", aby lidstvu zanechal svou moudrost. 

Mojžíš byl prvním "zlatým perem", které Otec použil, aby na svitek 
nesmazatelným písmem zapsal události první éry. Mojžíš byl Jehovovým "zlatým 
perem". Mezi mými apoštoly a následovníky druhé éry měl Ježíš čtyři "pera", a to 
Matouše, Marka, Lukáše a Jana. Byla to "zlatá pera" božského Mistra. Když však 
nastal čas, aby se První zákon spojil s Druhým zákonem pouty lásky, poznání a 
duchovního pokroku, stal se jednou knihou. 

Nyní, ve Třetí éře, kdy máte znovu Mé Slovo, jsem také určil "zlatá pera", aby 
bylo zachováno v písemné podobě. Až přijde čas, sestavíte jedinou knihu a tato 
kniha, kniha Třetí éry, až přijde čas, bude také spojena s knihou Druhé éry a První 
éry, a pak ze zjevení, proroctví a slov těchto tří dob vznikne Velká kniha života 
pro poučení všech duší. Pak poznáte, že všechna slova ─ od prvního do 
posledního ─ se naplnila v pravdě a v duchu, že všechna proroctví byla 
předpokládaným průběhem dějin, který Otec zjevil lidstvu. Neboť jen Bůh může 
způsobit, aby byly zapsány události, které se stanou. Když mluvili proroci, 
nečinili to oni, ale Bůh jejich prostřednictvím. 

Nuže, mé milované děti: kdo přikládá význam knize, kterou začínáte 
sestavovat? Po pravdě řečeno ─ nikdo! Ale přijde čas, kdy vás lidstvo, plné touhy, 
plné zvědavosti, požádá o vaši knihu, a pak se probudí, prozkoumá mé slovo a 
bude o něm diskutovat. V tomto střetu idejí se objeví strany ─ vědci, teologové a 
filozofové. Národům bude přinášeno svědectví o tvém Slově a o Knize moudrosti 
a všichni budou mluvit o mém učení. To bude začátek nové bitvy, války slov, 
myšlenek a ideologií, ale nakonec, až všichni v pravdě a v duchu poznají, že Pán 
napsal Velkou knihu života, obejmou se navzájem jako bratři a budou se milovat, 
jak je Má Vůle. 

Je nutné, aby tyto tři knihy tvořily jeden celek, aby toto Slovo mohlo osvítit 
celý svět. Pak bude lidstvo následovat toto světlo a prokletí Babylonu bude 
zrušeno, neboť všichni lidé budou číst Velkou knihu pravého života, všichni 
budou následovat stejné učení a milovat se navzájem v duchu a v pravdě jako 
Boží děti. (358, 58-66) 

Působení Kristova učení na ducha 
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Mé světlo, které se šíří po celém světě, způsobilo, že se má pravda hledá v 
každém učení. To je důvodem chování lidí v jejich různých vírách. Je to naplnění 
toho, co bylo předpovězeno. Kdo z nich představuje pravdu? Kdo skrývá 
hladového vlka v rouše beránčím? Kdo čistým oděvem ujišťuje o své absolutní 
vnitřní upřímnosti? 

Abyste objevili Mou pravdu, musíte se zaměřit na spiritualitu, neboť lidstvo se 
rozdělilo na tolik vyznání a světonázorů, kolik jich odpovídalo vývoji lidského 
myšlení. Vzniká tak stále více sekt a denominací a pro vás bude velmi obtížné 
posoudit pravdivost obsahu každé z nich. 

Mé učení osvěcuje myšlenky a představy lidí a každý si postupně osvojí 
základy, aby zdokonalil svá díla a nasměroval je na dokonalejší a vyšší cestu. 
(363, 4-8) 

Ježíšovy zázraky 
K úžasu mnohých jsem ti skrze Ježíše udělil uzdravení jeho stvoření. 
Nevěřící, kteří slyšeli Ježíše mluvit o jeho moci a věděli o jeho zázracích, 

požadovali ty nejtěžší důkazy, aby ho na chvíli znejistili a dokázali, že není 
neomylný. Ale toto osvobození posedlých, skutečnost, že jsem je vrátil do stavu 
normálních lidských bytostí jen tím, že jsem se jich dotkl, podíval se na ně nebo 
jim dal příkaz, aby tito duchové opustili jejich mysl a oba se zbavili svého těžkého 
břemene, ty zmátlo. 

Tváří v tvář této moci reagovali farizeové, vědci, zákoníci a celníci různě. 
Někteří uznávali Ježíšovu autoritu, jiní připisovali jeho moc neznámým vlivům, 
další o ní nedokázali nic říci. Nemocní, kteří byli uzdraveni, však jeho jméno 
dobrořečili. 

Někteří byli posedlí jedním duchem, jiní sedmi, jako Marie z Magdaly, a 
někteří tak velkým počtem, že sami říkali, že jsou legie. 
     Během Mistrova života následoval jeden duchovní projev za druhým. O 
některých svědčilo dvanáct učedníků, o jiných lidé ─ venku a v domácnostech. 
Byla to doba zázraků, "divů". 

Muži a ženy dostávali znamení a výzvy ze záhrobí. Staří a děti byli rovněž 
svědky těchto zjevení a ve dnech, které předcházely Spasitelově smrti na kříži, 
nebeské světlo pronikalo do lidských srdcí; bytosti Duchovního údolí nazývaly 
lidská srdce; a v den, kdy Mistr naposledy vydechl jako člověk a Jeho světlo 
proniklo do všech jeskyní a koutů, do hmotných i duchovních domovů, v touze po 
bytostech, které na Něj dlouho čekaly ─ zhmotnělých, zmatených a nemocných 
bytostech, kteří sešli z cesty, spoutáni řetězy výčitek svědomí, táhnoucí břemena 
nepravosti, a další duše, které si myslely, že jsou mrtvé a připoutané ke svým 
tělům ─ všichni se probudili z hlubokého spánku a povstali k životu. (339, 21- 
22) 
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Uzdravení tělesného a duševního utrpení 
Budu k vám promlouvat z ducha do ducha a povedu vás po cestě. 
Chci však, abyste předtím, než přijdete k lidem jako učitelé, přišli jako lékaři, 

a až utišili jejich bolest, mohli se napít z pramene čisté vody Mého Slova. 
Nejdříve hledejte ránu, vřed nebo nemoc a uzdravte jejich utrpení, a pak se 
obraťte k jejich duším. 

Jděte ke svým bližním jako Ježíš ve Druhém věku a přineste před mými slovy 
hojivý balzám. Ale co je to za balzám, ó učedníci? Je to voda z pramenů, která je 
požehnaná a proměněná v lék pro nemocné? Ne, lidi. Balzám, o kterém k vám 
mluvím, je ve vašem srdci. Vložil jsem ji tam jako vzácnou esenci a jen láska ji 
může otevřít, aby nezadržitelně proudila ven. 

Pokud ji chcete vylít na nemocného, nebudou to vaše ruce, které uzdraví, ale 
Duch přetékající láskou, milosrdenstvím a útěchou. Kam vložíte své myšlenky, 
tam se stane zázrak. 

Přírodní bytosti a živly můžete ovlivňovat mnoha způsoby, abyste všem 
přinesli pohodlí. Ale také vám řeknu toto: Nebojte se nemocí a buďte ke všem 
trpěliví a milosrdní. 

Posedlé a ty, kteří jsou zmateni ve své lidské mysli, můžete rovněž léčit, 
protože tuto schopnost máte a měli byste ji dát do služeb bytostem, které jsou v 
zoufalství a zapomnění. Osvoboďte je a odhalte tuto moc nevěřícím. Jedním z 
velkých poslání tohoto lidu je přinášet světlo tam, kde je tma, rušit každé otroctví 
a každou nepravost a přivést tento svět k poznání svého Pána a k tomu, aby sám 
sebe, své nitro, spatřil v plném poznání pravdy. (339, 39-41) 

Nebe a peklo 
Netřes se před těmito zjeveními, naopak, raduj se z toho, že toto Slovo zničí 

představu, kterou jsi měl o věčném trestu, a všechny výklady, které ti byly v 
minulosti podávány o věčném ohni. 

"Oheň" je symbolem bolesti, sebeobviňování a pokání, které duši mučí a 
očišťuje, jako se v tyglíku čistí zlato. V této bolesti je má vůle a v mé vůli je má 
láska k vám. 

Kdyby byla pravda, že oheň je tím, co likviduje lidské hříchy, pak by všechna 
těla těch, kdo zhřešili, musela být vhozena do ohně zde v pozemském životě, za 
života, protože mrtví by ho už necítili. Těla totiž nikdy nevystoupí do duchovního 
prostoru, naopak, jakmile dokončí svůj úkol, klesnou do nitra země, kde splynou s 
přírodou, z níž převzala život. 

Pokud však věříte, že to, co nazýváte "věčným ohněm", není určeno pro tělo, 
ale pro duši, je to další vážný omyl, protože v Duchovním království nejsou žádné 
hmotné prvky a oheň nemá žádný vliv na duši. Co se rodí z hmoty, je hmota, co se 
rodí z ducha, je duch. 
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Moje slovo neútočí na žádnou víru. Pokud si to někdo myslí, velmi se mýlí. 
Mé Slovo vysvětlí obsah všeho, co nebylo správně vyloženo a co proto vytvořilo 
omyly, které se předávaly mezi lidmi z generace na generaci. 

Jakou hodnotu by měl můj zákon a mé učení, kdyby nebyly schopny zachránit 
duše od omylu a hříchu? A jaký smysl by měla moje přítomnost jako lidské 
bytosti na světě, kdyby bylo mnoho těch, kteří by museli navždy zahynout v 
nekonečném vykoupení? (352, 44-48) 

Boží péče a pomoc 
Nikdy jsi nežil opuštěný. Od samého počátku, kdy jsi ožil, jsi pod ochranou 

mé lásky. 
Vy, lidští rodiče, kteří něžně milujete své děti: dokázali byste je nechat 

napospas osudu, sotva se narodily do tohoto života, když nejvíce potřebují vaši 
péči, vaši oddanost, vaši lásku? 

Viděl jsem, jak se staráš o své děti, i když už dosáhly dospělosti; i o ty, kdo se 
provinili, kdo ti ublížili, se staráš s největší láskou. 

Pokud však budete takto reagovat na potřeby svých dětí, jaká bude láska 
vašeho nebeského Otce, který vás miloval ještě předtím, než jste se objevili? 

Vždycky jsem vám přicházel na pomoc a v této době, kdy se s vámi setkávám 
s větším duchovním rozvojem, jsem vás učil, jak bojovat, abyste zneškodnili 
nedobré síly, a jak zvýšit vibrace dobra. (345, 40-42) 

Důležité aspekty dokonalé modlitby 
Zápaste, zápaste, abyste dosáhli dokonalosti duše. Ukázal jsem vám cestu, jak 

tohoto cíle dosáhnout. Svěřil jsem vám modlitbu jako "zbraň", která je lepší než 
jakákoli hmotná zbraň, aby vás bránila před zradou na cestě životem. Nejlepší 
zbraň však budeš mít, až naplníš můj zákon. 

V čem spočívá modlitba? Modlitba je prosba, přímluva, klanění a duchovní 
rozjímání. Všechny jeho části jsou nezbytné a jedna vychází z druhé. Neboť 
vpravdě vám říkám: Prosba spočívá v tom, že mě člověk žádá, abych splnil jeho 
touhy, abych uspokojil jeho touhy ─ to, co považuje ve svém životě za 
nejdůležitější a nejspasitelnější. A vpravdě vám říkám, děti moje, že Otec slyší 
prosby a dává každému, co nejvíce potřebuje, kdykoli je to pro jeho dobro. 
Dávejte si však pozor, abyste nežádali o něco, co je v rozporu se spásou vaší duše. 
Ti, kdo žádají jen hmotné statky, tělesné požitky a pomíjivou moc, žádají, aby 
jejich duše byla spoutána. 

Druhý druh modlitby, přímluva, vychází z lásky k bližnímu, z lásky, kterou 
jsem vás naučil jako Mistr, když jsem přišel na tento svět. Modlete se za své 
blízké i vzdálené bratry a sestry, za ty, kdo trpí následky války v různých zemích, 
kdo snášejí tyranii pomíjivých vládců tohoto světa. 
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Připravte se, děti moje, modlete se za své bližní, ale i při této přímluvě musíte 
vědět, jak prosit, protože důležitá je duše. Pokud je bratr, rodiče nebo děti 
nemocní, modlete se za ně, ale netrvejte na tom, aby zůstali v tomto životě, pokud 
to duše nepotřebuje. Spíše žádejte, aby byla tato duše osvobozena, aby byla 
očištěna ve svém utrpení, aby bolest podpořila její vzestupný vývoj. 

Třetí druh modlitby, klanění se Božskému Duchu, znamená klanění se všemu 
dokonalému, neboť skrze tento druh modlitby se můžete spojit s dokonalostí, s 
láskou, která objímá celý vesmír. V adoraci můžete nalézt stav dokonalosti, 
kterého musíte všichni dosáhnout, a adorace vás dále vede k duchovní 
kontemplaci, která vás spolu s adorací přivádí ke spojení s Božským Duchem, 
Zdrojem věčného života ─ Zdrojem, který vám den za dnem dává sílu dosáhnout 
Otcova království. 

Takto byste se měli modlit: začít prosbou a skončit duchovním rozjímáním. To 
vám dodá sílu. (358, 10-16)  
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Pokyn 339 
Můj pokoj s vámi! 

1 Přicházíte ke Mně s duší připravenou, plnou pokory a tichosti, abyste 
zaklepali na dveře Toho, který je láska a věčné odpuštění pro své děti. A dychtivě 
čekáte na slovo, které uleví vaší bolesti, které odpoví na vaše nářky nebo které 
zažehne světlo ve vaší temnotě, abyste se mohli cítit šťastní. 

2 Vidím, že se k vám blížíte z různých cest a každý naplňujete jiný osud. 
Všichni však usilujete o stejný cíl a snažíte se splynout se Mnou, abyste se cítili 
blízko dokonalosti. A s radostí přijímáte mé slovo, které vás hladí a zároveň 
napravuje. Vyložíte si ji v pravém smyslu a začnete Mě upřímně milovat. Už se 
ode Mne ničeho nebojíte jako v jiných dobách, protože dnes víte, že jsem 
dokonalá láska a spravedlnost, že vás netrestám a že jste to vy sami, koho se 
musíte bát, protože jste slabí a dopouštíte se těžkých provinění, za která později 
proléváte slzy a která musíte velmi draze odčinit. Tato zkušenost vás však nutí žít 
ostražitě, abyste se vyhnuli chybným krokům, které trápí duši a způsobují utrpení. 

3 Každý, kdo to pochopil, je na správné cestě. Ještě nekonáte skutky 
nejvyšší dokonalosti, ale jste na cestě k nim, protože jste mými učedníky. Světlo 
rozptýlilo vaše pochybnosti, síla duše přemohla slabost a důvěra vás nutí věnovat 
se s opravdovou láskou naplnění vašeho osudu. 

4 Nyní nepozorovaně vstupujete na duchovní cestu, na život v prostotě a 
čistotě, o který jsem vás požádal, a cítíte se v tomto novém životě spokojeni. Už 
se neptáte, proč jsem se k vám vrátil a zda vám mé slovo ukazuje novou cestu. 
Dnes víte, že to, co jsem vám řekl ve Druhé éře, nebylo všechno, co jsem vás měl 
naučit, že lekce nebyla ukončena a že jsem si pro vás ponechal čas milosti, v 
němž jsem musel obnovit Své učení, abych vám ukázal cestu, která vede k 
duchovnímu životu, pravý dialog se Mnou a vysvětlení Mých slov, která jsem 
vám dal v době, kdy jsem přebýval mezi vámi a která jste dosud nepochopili. 

5 Zamyslete se a nakonec pochopíte, že ani v První, ani ve Druhé éře jste 
nebyli schopni pochopit, pocítit a uvěřit tak velkému poučení. Ale Otec, který je 
Pánem času a věčnosti, vás vedl za ruku na cestě života s nejvyšší trpělivostí a 
moudrostí, beze spěchu, a dnes jste vstoupili do nového věku. 

6 Nyní je čas Ducha svatého, který brzy dosáhne svého vrcholu ─ čas 
velkých zjevení a spravedlnosti, kdy se závoje mnoha tajemství zvednou, aby 
bylo vše světlé a jasné! 

7 Otevřel jsem vám oči, abyste překročili to, co jste dosud znali, a mohli 
vstoupit do Mé pokladnice, neboť Já, Otec, nejsem pro Své děti tajemstvím. Chci, 
abys mě poznal a miloval mě tak dokonale a plně, jak tě miluji já. Ještě nejsem 
milován a uctíván tak, jak bych měl být, a vy nevíte, jakou radost byste Mému 
Duchu udělali okamžikem pochopení a úcty k Zákonu. 
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8 Od svého příchodu na Zemi jste měli mé projevy v dosahu svého 
intelektu, ale když jste udělali první kroky na cestě vývoje, vaše 
chápání je stále velmi malé, stejně jako je malé dítě, když se narodí. Musel jsem 
se omezit, abych byl viděn a slyšen, abyste Mi mohli porozumět. 

9 V prvních chvílích jsem se plně nezjevil, protože tvůj rozum by byl 
zmatený a celá tvá bytost by se cítila zdrcená. Proto jsem vás během dlouhých 
věků připravoval a postavil na začátek cesty, abyste po ní šli krok za krokem, a 
tak jste dospěli do současného stádia, kdy můžete lépe chápat a milovat svého 
Otce. 

10 Ve všech dobách jsem na tento svět posílal posly, kteří mluvili o přežití 
duše, o její nesmrtelnosti a o vyšším životě, kterého dosáhne, až se zdokonalí. 

Od nejstarších dob, kdy člověk obýval zemi a měl v sobě rysy nevinnosti, 
stejně jako v dobách větší hříšnosti a nyní v dobách materialismu a falešné vědy, 
podávají moji duchovní poslové důkazy o vysokém stupni povznesení, na němž 
žije duše, která se umí udržovat ve stálém společenství se svým Pánem. 

11 Poslové prvních dob však nebyli schopni lidstvu vysvětlit, jak dlouhé 
časové úseky duše prožívá a jaký je její život na onom světě. Patriarchové, kteří si 
uměli zachovat ctnost a lásku ke Stvořiteli, byli spokojeni s tím, že vedli svou 
rodinu, kmen nebo lid po cestě spravedlnosti a práva. Ačkoli však měli vědomosti 
o existenci svého duchovního, univerzálního Boha ─ intuitivní vědomosti o 
vyšším životě duše na onom světě ─ přes všechno své světlo a ctnost nemohli 
odhalit cestu vývoje duše a důvod jejích velkých zkoušek. 

12 Proroci mluvili s velkou pravdivostí a téměř vždy přicházeli na zem v 
dobách zmatku a bloudění. Varovali národy, vyzývali je k pokání a obrácení a 
ohlašovali velké spravedlnosti, pokud se neobrátí k dobru. Při jiných 
příležitostech předpovídali požehnání za dodržování a poslušnost Božího zákona. 

Tito proroci však nabádali k dobrotě, spravedlnosti a vzájemné úctě. 
Neodhalily život duše, její osud a vývoj. Ani Mojžíš, kterého jsem si vyvolil za 
svého zástupce a jehož prostřednictvím jsem vydal Zákon pro všechny časy, k 
vám nemluvil o duchovním životě. 

13 Otcův zákon obsahuje moudrost a spravedlnost. Učí lidstvo žít v míru, 
milovat a respektovat se navzájem a dokázat, že jsou v mých očích hodni lidských 
bytostí. Mojžíš však lidstvu neukázal, co je za prahem tělesné smrti, ani jaká je 
náprava neposlušných duší, ani jaká je odměna pro moudré a pilné v jejich 
životním úkolu. 

14 Později David vládl naplněn duchovními dary a vnuknutími a ve chvílích 
povznesení, ve svém vytržení, slyšel chvalozpěvy a duchovní písně, z nichž 
vytvořil Žalmy. Spolu s nimi měl vyzvat izraelský lid k modlitbě a k tomu, aby 
svému Pánu přinesli nejlepší oběti svého srdce. David však při vší své lásce a 
inspiraci nedokázal lidem odhalit úžasnou existenci duší, jejich vývoj a cíl. 
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15 A Šalomoun, který po něm nastoupil na trůn a rovněž prokázal velké dary 
moudrosti a moci, jimiž byl obdařen a pro něž byl milován a obdivován, a jehož 
rady, úsudky a výroky jsou dodnes připomínány ─ kdyby se na něj jeho lid obrátil 
a zeptal se ho: "Pane, jaký je duchovní život? Co je za hranicí smrti? Co je to 
duše?" ─ Šalamoun by na to při vší své moudrosti nedokázal odpovědět. 

16 Vpravdě vám však pravím, že Mojžíš se svou horlivostí pro víru a 
poslušnost, proroci se svými varováními, patriarchové se svým příkladem, rádci, 
učenci a soudci se svými zdravými radami a dobrými úsudky vám zanechali svůj 
příklad, abyste mohli ─ podle něj ─ učinit své první kroky z této země na cestě do 
zaslíbené Země Vznešené bezpečnými. Měli byste začít konat dobro na tomto 
světě, měli byste být spravedliví mezi sebou, abyste nalezli spravedlnost na zemi. 
Zde jste našli plody nebo úrodu své práce na polích. Tento domov byl pro 
tehdejšího člověka odrazem, obrazem věčného života ducha. 

17 Později Mesiáš, který se stal člověkem, přišel, aby zahájil novou dobu a 
dal lidstvu novou lekci, v níž mu chtěl učinit velká zjevení: "Jste děti světla a já 
vás proměňuji ve své učedníky. Vpravdě vám říkám: Všechno, co vidíte, že 
dělám, můžete ve jménu Otce dělat i vy." 

A skutečně, Mesiáš, v němž se zjevil můj Duch, přinesl klíč k otevření bran 
druhého věku a moc rozlomit pečetě, které uzavíraly Knihu života, Moudrosti, 
Spravedlnosti a Věčnosti. 

18 Před jeho příchodem jsem dovolil, aby lidský svět navštívil svět duchovní. 
Za Mistrem šli duchové světla a velkého vznešení a také duchové malého 
vznešení. V té době byl přítomen jak jeden, tak druhý. Ti první se projevovali 
jako pokorní služebníci plní oddanosti. Mezi nimi byl i ten, který Marii oznámil 
její vznešený úděl přijmout Otcovo "Slovo" v jejím nejčistším lůně. Jiný navštívil 
betlémské pastýře, aby jim oznámil zprávu o narození Svaté země, a další posel 
varoval Svatou rodinu před nebezpečím, které jim hrozilo, a vedl a chránil je na 
jejich útěku do Egypta. 

19 Během této doby bylo spatřeno mnoho projevů, které vyvolaly radost a 
víru mnohých. Jiní, nepřátelští a nevěřící duchovnímu životu, však o této pravdě 
pochybovali a popírali ji. Ale mé duchovní hosty, kteří se houfovali, přitahovalo 
světlo, které Mistr vyzařoval. 

20 Bytosti světla ve službách božského díla a jiní vzpurní a nevědomí se 
projevovali všude a mezi lidmi se objevili posedlí, které věda nedokázala 
osvobodit a které lidé vyhnali. Ani učitelé zákona, ani vědci nedokázali těmto 
nemocným lidem vrátit zdraví. 

21 To vše jsem však zamýšlel, abych vás poučil a podal vám důkazy lásky. K 
úžasu mnohých jsem ti skrze Ježíše udělil uzdravení jeho stvoření. 

Nevěřící, kteří slyšeli Ježíše mluvit o jeho moci a věděli o jeho zázracích, 
požadovali ty nejtěžší důkazy, aby ho na chvíli znejistili a dokázali, že není 
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neomylný. Ale toto osvobození posedlých, skutečnost, že jsem je navrátil do stavu 
normálních lidských bytostí jen tím, že jsem se jich dotkl, podíval se na ně nebo 
jim dal příkaz, aby tito duchové opustili jejich mysl a oba se zbavili svého těžkého 
břemene, ty zmátlo. 

Tváří v tvář této moci reagovali farizeové, vědci, zákoníci a celníci různě. 
Někteří uznávali Ježíšovu autoritu, jiní připisovali jeho moc neznámým vlivům, 
další o ní nedokázali nic říci. Nemocní, kteří byli uzdraveni, však jeho jméno 
dobrořečili. 

Někteří byli posedlí jedním duchem, jiní sedmi, jako Marie z Magdaly, a 
někteří tak velkým počtem, že sami říkali, že jsou legie. 

22 Během Mistrova života následoval jeden duchovní projev za druhým. O 
některých svědčilo dvanáct učedníků, o jiných lidé ─ venku a v domácnostech. 
Byla to doba zázraků, "divů". 

Muži a ženy dostávali znamení a výzvy ze záhrobí. Staří a děti byli rovněž 
svědky těchto zjevení a ve dnech, které předcházely Spasitelově smrti na kříži, 
nebeské světlo pronikalo do lidských srdcí; bytosti Duchovního údolí nazývaly 
lidská srdce; a v den, kdy Mistr naposledy vydechl jako člověk a Jeho světlo 
proniklo do všech jeskyní a koutů, do hmotných i duchovních domovů, v touze po 
bytostech, které na Něj dlouho čekaly ─ zhmotnělých, zmatených a nemocných 
bytostech, kteří sešli z cesty, spoutáni řetězy výčitek svědomí, táhnoucí břemena 
nepravosti, a další duše, které si myslely, že jsou mrtvé a připoutané ke svým 
tělům, se probudily z hlubokého spánku a povstaly k životu. 

Než však opustili tuto zemi, vydali svědectví o svém vzkříšení a existenci těm, 
kteří byli jejich blízkými. To vše se v noci plné smutku a bolesti projevilo na 
celém světě. 

Srdce lidí se chvěla a děti plakaly tváří v tvář těm, kteří byli již dlouho mrtví a 
kteří se v tento den vrátili jen na okamžik, aby vydali svědectví o Mistrovi, který 
sestoupil na zem, aby rozptýlil své sémě lásky, a který zároveň obdělával 
duchovní pole obývané nekonečným množstvím duší, které byly také jeho dětmi a 
které uzdravil a osvobodil od jejich nevědomosti. 

23 Znalost těchto skutečností se předávala z generace na generaci a 
apoštolové byli na cestách světa, otevírali oči spícímu lidstvu, ukazovali cestu, 
která vede k vyššímu životu, proráželi cestu k Vyššímu a vysvětlovali učení svého 
Mistra. Osvobozovali také posedlé, uzdravovali nemocné nejen na těle, ale i na 
duši. Povzbuzovali a soucitně pohlíželi jak na ty, kteří obývají tento svět, tak na 
ty, kteří žijí ve světě vzdáleném. Cítili bolest jednoho i druhého, protože pro toho, 
kdo miluje, není cizí ani vzdálená bolest. Ten, kdo se připravuje, je schopen 
vnímat nářky, prosby nebo potřeby, ať jsou kdekoli. A tito učedníci poučovali 
ostatní, aby je následovali v naplňování jejich poslání na zemi. 
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24 Dopustil jsem tyto projevy, aby se svět zamyslel a uvědomil si, že duše 
neumírá, že její život je věčný a že na každé usedlosti, na níž přebývá, má 
vytyčenou cestu, je poučena o svých povinnostech a má úkol, který má splnit. 

25 Vrátil jsem se i po ukřižování, abych vydal svědectví o své pravdě a 
přemohl nevíru lidstva. I mezi svými učedníky jsem se musel ukázat, abych 
dokázal, že jsem Život a že Můj Život je ve všech stvořených věcech. Způsobil 
jsem, že Mne tito Moji následovníci viděli a jejich prsty se Mne dotýkaly, abych 
je vysvobodil z jejich trápení. Když jsem totiž dokončil své dílo na Kalvárii, byli 
rozrušeni a bylo nutné, aby je má přítomnost utěšila a povzbudila. To však nebyl 
celý smysl této události, byla to předzvěst Mého opětovného příchodu, lekce 
hlubokého významu, kterou jsem vám dal, když jsem se zjevil v duchu k úžasu a 
radosti těchto milovaných učedníků. Pak si uvědomili, že přijde čas, kdy přijdu, 
abych vám duchovním způsobem vše vysvětlil a přinesl nové poselství. 

26 Tehdy jsem vám řekl toto: "To, co jsem vám řekl, není vše, co vás mám 
naučit. Abyste mohli všechno poznat, musím nejprve odejít a poslat vám Ducha 
pravdy, aby vám vysvětlil všechno, co jsem řekl a udělal. Slibuji vám Utěšitele v 
časech zkoušky." Ale tím Utěšitelem, tím Vysvětlovatelem jsem Já sám, který se 
vracím, abych vás osvítil a pomohl vám pochopit minulé učení a toto nové, které 
vám nyní přináším. 

27 Jsem to Já, kdo zahájil třetí éru, abyste důkladným studiem poznali důvod 
všech mých projevů a získali znalosti o mých zjeveních. 

28 ve Druhé éře ─ v letech, kdy jsem žil na tomto světě, jsem byl obklopen 
nadpřirozenými událostmi, ději a bytostmi, a to vše vypovídalo o důležitosti 
tohoto období, o naplnění Mých slibů daných tolik milovanému lidstvu od 
počátku věků. A dnes, když vám přináším další lekci a dávám vám poznat 
duchovní život, vám dávám schopnosti a dary, abyste se stali lékaři duší a byli tak 
neúnavnými rozsévači, učiteli pravé moudrosti. A pro toto poslání jsem si vybral 
především "lid Izraele", aby to byl on, kdo bude poučovat ostatní národy. 

29 Dnešní lidstvo, jakkoli je ve vašich očích početné, je velmi malé ve 
srovnání se světem duchovních bytostí, které ho obklopují. S jakou silou tyto 
legie vpadají na cesty lidí, a přesto nevnímají, necítí a neslyší svět, který je 
obklopuje. 

30 Připravuji vás, své učedníky, abyste byli v každé duši. 
světlo, abyste si byli navzájem opravdovými přáteli, bratry a sestrami, rádci a 
lékaři, a vaše intuice vám napoví, kdo je kolem vás a jaké jsou jeho potřeby, 
poslání nebo náprava. Vy, kteří se zabýváte tímto velkým dílem, byste však měli 
respektovat a milovat osud, který jsem každé bytosti přidělil, a neměli byste se 
pouštět do věd, které vás snižují z vysokého místa, kam vás Moje Milost 
postavila. 
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31 Už nejste nevědomí. Dnes kráčíš pevně, protože jsi svou práci začal už 
dávno. Od dob patriarchů a proroků a později Mojžíše, kdy jste byli moudře 
vedeni a radili si, jsou všechny vaše činy, modlitby a slova zapsány a mají svůj 
ohlas v duši. Byly počátkem, který vás učinil hodnými přijmout má první velká 
zjevení a také být svědky mých příchodů. 

32 Mé hlásání v tomto čase nebude neplodné a pro ty, kdo Mě slyšeli a 
užívali Mé učení, bude pokladem plodů dobré chuti. Až se přestanu dávat poznat 
skrze člověka, zanechám po sobě své svědky, své učedníky, kteří budou 
pokračovat v práci, a poté z lůna tohoto lidu nechám vzejít nové generace 
rozsévačů, kteří způsobí, že se toto semeno rozmnoží. 

33 Zvu vás, abyste se vrátili do šťastných časů patriarchů. Představte si na 
chvíli, že vedete ctnostný a prostý život, v němž vládne mír, pohoda a radost ze 
života. Představte si šťastné časy, kdy se muž uměl udržet zdravý a silný na těle i 
na duši svou vírou a ctností a uměl mě představovat ve spravedlnosti, v bujnosti a 
síle ─ ty časy, kdy i žena byla plná ctností, něhy, mravní síly, krásy na duši i na 
těle, byla lůnem a kolébkou, zdrojem dobra a příkladem zbožnosti pro své děti, 
manžela a otce. 

34 Vzpomeňte si na ty časy, kdy se střecha jedněch rozšiřovala, aby chránila 
druhé, kdy existovala pohostinnost a milosrdenství, láska a ohleduplnost. Jakmile 
znovu zažijete takové dny a pojmete touhu milovat bližního a sloužit mu, 
podporovat mír svého lidu, mír svého srdce a svého domova, pozvu ostatní 
národy, aby se na této radosti podílely. Zde, ve vaší společnosti, najdou bratrství a 
přátelství, ve vašem srdci upřímnost. Pod tvou střechou najdou čest a mravnost, 
na tvém stole požehnání a ve tvých slovech světlo a pravdu. A poté, co vás tyto 
národy hledající mír navštíví a budou sdílet váš duchovní ideál, vrátí se na své 
dlouhé či krátké cesty do svých zemí a zanechají po sobě stopu, příklad 
duchovnosti a pravdivosti. Vznikne v nich touha být jako ty, protože v tobě objeví 
tajemství míru, zdraví a radosti ze života, které jsi našel v plnění mých zákonů a v 
oduševnění, což je prostota, vznešenost a pravdivost ve všech činech. 

35 Vidíte toto lidstvo, jak se zmítá v nejistotě a bolesti? Cítíte, že vaši 
planetu halí plášť temnoty a předtuchy? Mistr vám říká: "Ten svět, který nezná 
můj návrat a nežije inspirován mým slovem, jak se cítí vzdálen duchovnímu 
životu! Ale i pro osvícení jejích obyvatel stačí jeden důkaz, jedna výzva, aby se 
obrátili a uvědomili si, že jediným úkolem jejich duší na zemi je zdokonalit se ve 
zkouškách, které jim posílám. 

36 Mnozí pochopí tuto velkou pravdu dříve, než opustí svá těla na zemi a 
překročí práh onoho "údolí", které čeká na všechny. Lidstvo je jen krůček od 
tohoto poznání. Závoje se roztrhnou a oči všech se otevřou, aby se setkaly se 
skrytým poznáním, a tento svět, který považujete za tak velký ─ s jeho rozlehlými 
kontinenty, moři i pouštěmi, cestami tak dlouhými, lidmi tak nedostupnými, jejich 
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rasami tak nepochopitelnými ─ bude ovládnut učením, slovem, zjevením. 
Nezůstane však po něm ani stopa krve, ani stopa smrti či bolesti. 

37 Člověk bude osvícen slovem, které pohltí ohně. Tento oheň však bude z 
lásky a stopa, kterou zanechá na své cestě, bude život, zdraví, útěcha a mír. Toto 
učení je Můj Zákon, Mé Slovo a Mé Věčné Dílo, které ještě jednou nabízím 
Svým dětem a které mocně vytryskne ze srdcí všech, protože je zapsáno v každé 
duši a jeho pečeť je nesmazatelná. 

38 Jaký bude začátek této práce a jak se toto poznání dostane k lidem? Vše 
jsem připravil perfektním způsobem: Její velkou část přebírám jako svůj úkol. 
Dovolím však, abyste se na tomto díle podíleli vy a moji duchovní hostitelé, 
stejně jako moji poslové, kterým jsem svěřil nekonečné množství misí, abyste se 
jako legie světla vydali na cestu a přinesli toto zjevení a vysvětlení duchovních 
projevů, které se staly skutečností v minulých dobách a v současné éře, v níž jen 
málokdo tušil jejich rozsah. Toto světlo se však dostane ke všem bez rozdílu 
společenské třídy nebo rasy. Neboť se nesmíte zdržovat ze strachu před soudem 
nebo trestem nevěřících. 

39 Dám vám pokyny, kdy se máte pustit do práce, neboť to bude doba tak 
velkých a jasných znamení, že uslyšíte volání duchovního světa i volání tohoto 
světa, které vám svými událostmi naznačí, že nadešla hodina vašeho boje. Budu k 
vám promlouvat z ducha do ducha a povedu vás po cestě. 

Chci však, abyste předtím, než přijdete k lidem jako učitelé, přišli jako lékaři, 
a až utišili jejich bolest, mohli se napít z pramene čisté vody Mého Slova. 
Nejdříve hledejte ránu, vřed nebo nemoc a uzdravte jejich utrpení, a pak se 
obraťte k jejich duším. 

40 Jděte ke svým bližním jako Ježíš ve Druhém věku a přineste před mými 
slovy hojivý balzám. Ale co je to za balzám, ó učedníci? Je to voda z pramenů, 
která je požehnaná a proměněná v lék pro nemocné? Ne, lidi. Balzám, o kterém k 
vám mluvím, je ve vašem srdci. Vložil jsem ji tam jako vzácnou esenci a jen láska 
ji může otevřít, aby nezadržitelně proudila ven. 

Pokud ji chcete vylít na nemocného, nebudou to vaše ruce, které uzdraví, ale 
Duch přetékající láskou, milosrdenstvím a útěchou. Kam vložíte své myšlenky, 
tam se stane zázrak. 

41 Přírodní bytosti a živly můžete ovlivňovat mnoha způsoby, abyste všem 
přinesli pohodlí. Ale také vám řeknu toto: Nebojte se nemocí a buďte ke všem 
trpěliví a milosrdní. 

Posedlé a ty, kteří jsou zmateni ve své lidské mysli, můžete rovněž léčit, 
protože tuto schopnost máte a měli byste ji dát do služeb bytostem, které jsou v 
zoufalství a zapomnění. Osvoboďte je a odhalte tuto moc nevěřícím. Jedním z 
velkých poslání tohoto lidu je přinášet světlo tam, kde je tma, rušit každé otroctví 
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a každou nespravedlnost a přivést tento svět k poznání svého Pána a k tomu, aby 
sám sebe, své nitro, spatřil v plném poznání pravdy. 

42 S láskou pomáhej těm, kdo v bludu, že stále patří tomuto světu, žijí ve 
svých duších rozrušeni a zmateni, aby našli cestu z velkého omylu. Nepoužívejte 
násilí, ale naplňte své srdce něhou a soucitem, abyste se ke všem bytostem 
chovali správně. 

43 Nepřinesl jsi těmto zmateným bytostem světlo a útěchu? Ano, říká ti 
Mistr. Od chvíle, kdy jsem ti dal toto poznání, jsi těmto tvorům osvětlil cestu. Ale 
jak velká musí být vaše víra a modlitba, abyste tyto duše obrátili. 

44 Bitva, v níž budou temné síly svrženy, již vypukla od jednoho světa k 
druhému. Ve vesmíru probíhá velká bitva a je nutné, aby se o ní člověk přesvědčil 
a mohl se chopit zbraně. 

Dokud se svět připravuje a blíží se k poslední zkoušce, která mu musí přinést 
světlo, měli byste se modlit, bdít a přinášet hojivý balzám všem, kdo ho potřebují. 
Jděte k nim v modlitbě a dejte jim ochranu pod svůj duchovní plášť. Neboť 
jakmile vylijete svou bytost v lásce, zahrnu svým Duchem celý vesmír. 

45 Modlete se, lidé, ať vás ani na okamžik nepřepadne úzkost z blížícího se 
mého odchodu. Posilujte se v mém slově a proste o pokoj národů. 

46 V budoucnu nechtějte vědět, kým jste byli dříve a kým budete zítra. 
Myslete jen na to, že jste tam byli, že tam nyní jste a že tam opět budete a že ke 
Mně dojdete cestou, kterou jsem vám vytyčil ─ že jste Duch Izraele, vyvolený lid, 
který má v Mém díle zastávat vysoké úkoly. Snažte se, abyste dosáhli míru na 
zemi a blaženosti na onom světě. 

Můj pokoj s vámi! 
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Pokyn 340 
1 S láskou a milosrdenstvím vám připomínám slova, která jsem vám dal ve 

Druhé éře, když jsem vás učil, abyste se navzájem milovali a zanechávali na své 
cestě jasné stopy Mé lásky. 

2 Učil jsem tě milovat svého Boha víc než cokoli stvořeného. Ale v této třetí 
éře se znovu obracím k vaší duši, abych jí dal svou lásku, své světlo a svou 
milost. 

3 Neoddělujte se od Mého lůna, protože nevíte, co vám přinese budoucnost, 
a já nechci, abyste v té době byli slabí. Vy jste vyvolený lid, který se vydá na 
cestu, aby světu ukázal bezpečnou cestu a slabiku po slabice mu předal pokyny, 
které jsem vám svěřil. Mé Dílo však není jiným náboženstvím ─ to lidé vytvořili 
náboženství podle své inteligence. Mé Dílo je Učení, je to Zákon, který jsem vám 
přinesl od počátku věků. 

4 V dnešní době lidstvo vyprazdňuje pohár utrpení a říká: "To je Boží trest." 
Ale Otec vám říká: "Já jsem láska a netrestám vás. Jste to vy sami, kdo 
přinesly očištění." 

Během této doby vám dávám pokyny a vy je přijímáte prostřednictvím Slova, 
intuice, daru vidění a zjevení. Posiluji tvou duši, aby ji nepřekvapilo pokušení, 
které tě vždy chce svést z cesty světla. 

5 Slyším ty, kteří mi v hloubi srdce říkají: "Učiň nás hodnými, abychom se 
stali součástí Tvého apoštolátu." Říkám vám však, že po roce 1950 vytvořím nové 
učedníky a své služebníky, kteří budou přijímat Má poselství intuicí a inspirací, 
aby mohli promlouvat k lidstvu. 

6 Ptáte se sami sebe, co znamená "sedm stupňů nebeského žebříku", a váš 
Mistr vám s jistotou říká: číslo sedm znamená duchovnost, je to duchovnost, 
kterou chci vidět ve svém vyvoleném lidu Izraeli. 

Musíte ke Mně přijít se všemi svými ctnostmi a rozvinutými schopnostmi. Na 
sedmém stupni svého vývoje ke Mně dorazíte a uvidíte, jak Nebe otevírá své 
brány, aby vás přijalo. 

Neopouštím vás ani na okamžik, a pokud máte v srdci bolest, není to proto, že 
bych vás opustil, neboť Má láska je nekonečná. Důvodem je to, že Otec dovolil, 
aby vás bolest zasáhla, abyste se probudili a byli bdělí. 

7 Vy, milovaní lidé, jste se Mnou zprostředkovaně z lidstva. Jste součástí 
izraelských kmenů, 144 000 označených z mého vyvoleného lidu. Někteří z vás 
jsou však duchem, jiní hmotou. 

8 Toto poselství pokoje a útěchy máte roznést na všechna místa na zemi, 
protože lidstvo ho velmi potřebuje. Naplnil jsem tvůj cestovní balíček svými dary 



 

24 

lásky a dal jsem ti do rukou meč, abys mohl odstranit temnotu, která tě chce 
zastavit na tvé cestě. 

9 V této třetí éře jsem pro vás prostřel stůl a dal vaší duši duchovní pokrm. 
Duch svatý vás totiž osvěcuje, abyste dosáhli duchovnosti. 

10 Eliáš byl v tomto třetím čase předchůdcem. Sjednotil vás v překážce mé 
lásky a pomáhá vám pokračovat na této cestě, abyste se naučili odpouštět a 
milovat jeden druhého. Každý, kdo se řídí mým učením, dosáhne světla a klidu 
mysli a jeho bytost zaplaví radost. 

11 Ve Své lásce jsem vám dal svobodu vůle, abyste ke Mně přišli svou 
vlastní vůlí. Protože jsi však nebyla schopna vzlétnout, přišel jsem k tobě, abych 
tě s něhou své božské lásky naučil, jak na to. 

12 Pravého duchovního nepoznáte podle slov, ale podle dobrých příkladů. 
Abych vám pomohl při vašem vzestupu, přichází můj zářivý paprsek do vašeho 
světa, aby osvítil a povznesl vaše duše. 

13 Lidé potřebují mou lásku, mé slovo, které musí proniknout až na dno 
jejich srdcí. Mistr neúnavně bojuje za to, aby se vaše duše stávaly den ode dne 
osvícenějšími, aby osvobozené od nevědomosti mohly stoupat do vyšších oblastí. 

14 Brány mého království jsou otevřené a Otcovo "Slovo" k vám přichází s 
nekonečnou láskou, aby vám znovu ukázalo cestu. 

15 Znovu jsem přišel k lidstvu, ale oni Mě necítí, protože jsem se zjevil 
duchovně a jejich materialismus je velký. Když vaše duše vzešla z Mého 
Božského Ducha, proč Mě lidé necítí?..: Protože svou duši připoutali k 
materialismu, k nižším vášním. Ale zde je Beránek Boží, který k vám přichází 
jako světlo, aby vás osvítil a přinesl vám pravdu. 

16 Mé Slovo je potravou pro vaši duši, je křišťálovou vodou, v níž se očistí, 
aby od svého Boha přijala, co jí náleží. Neusilujte o poklady pozemské, usilujte o 
poklady věčné, abyste poznali slávu, která vás obklopuje. 

17 V těžkých chvílích, kdy se cítíte smutní a sklíčení, se pozvedněte v 
modlitbě, abyste od svého Otce obdrželi milost. 

18 Můj lide, cítíte se sklíčeně, protože vám chybí víra a důvěra. Ale vpravdě 
vám říkám, že pokud vám chybí víra, ztratíte srdce a vaše duše se bude cítit slabá, 
smutná a sklíčená. Chci, abys vložil svou víru a důvěru ve svého Otce, abys mohl 
získat vše, co potřebuješ. Miluj, abys byl šťastný, buď dobrý a nenáročný, trp 
trpělivě a odpouštěj urážky bližnímu. 

19 Povolal jsem vás, abyste znovu přijali Mé učení a abyste Mi dovolili 
přebývat ve svém srdci a konat Mou vůli, abych se vám skrze vaše 
zprostředkování zjevil skrze dobré skutky. 

20 Ve Druhé éře jsem se Já, Kristus, zjevil ústy Ježíše Nazaretského, a když 
Mě lidé nazvali životem jako člověka, toto poselství světla nadále osvěcovalo váš 
svět, a tak tomu bude po všechny časy. 
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21 Pochopte každé z mých slov, pak budete schopni dosáhnout světla pravdy 
a vaše duše bude stále větší a vystoupí po dokonalém žebříku mého duchovního 
světla. 

22 Mé světlo bylo vždy s lidmi a zjevovalo se prostřednictvím mých poslů. 
Apoštolové druhé éry ─ osvícení světlem Ducha svatého ─ zasévají duchovní 
semeno mého učení. 

Ve Třetí éře vás učím s nekonečnou láskou a používám k tomu i lidský 
intelekt, abyste, jakmile se budete cítit naplněni tímto světlem a milosrdenstvím, 
mohli tyto paprsky světla a milosrdenství přinášet lidstvu. 

Jak vás poučuji, tak poučujte ─ jak ode Mne přijímáte, tak přinášejte Mé 
Slovo svým bližním s nekonečnou láskou. Neukazuj na prohřešky svého bližního, 
neboť jsem nepřišel prozradit vaše prohřešky. Jděte po mé cestě a zasévejte růže, i 
kdybyste měli sklízet trní. Pokud trny zraňují tvé srdce, já tvé rány zahojím. Dám 
vám uzdravující balzám, útěchu a sílu duše. 

23 Můj lide: Na světě je soužení, ale vpravdě vám říkám, že to nebude 
navěky. Přišel jsem totiž odstranit temnotu světa a zanechat mu duchovní světlo, 
aby toto velké soužení bylo navždy odstraněno a lidstvo se mohlo cítit šťastné, jak 
je Mou vůlí. Neobviňujte však Otce za své utrpení ani za své války, protože to 
nebyla Má vůle. 

24 Nabídl jsem vám mír, jednotu, bratrství a dobrou vůli a naučil vás, jak se 
navzájem milovat. Nechci ve vašem světě bojovníky ani nechci, aby se vás 
zmocnila bolest. Byli to lidé, kteří si to přáli, protože neuměli milovat a odpouštět 
jeden druhému. Já, Otec, jsem vám odpustil, protože váš hřích byl veliký, a proto 
i vaše soužení bylo veliké. Pro tvou bolest jsem ti odpustil, protože každý, kdo 
trpí a pláče, si zaslouží soucit a milosrdenství tvého nebeského Otce, a v tomto 
čase osuším tvé slzy. 

25 Milujte a odpouštějte, abyste mohli dosáhnout mého království a nosit na 
duši oděv světla. Váš Mistr vám ukazuje cestu, abyste se mohli zachránit. Ale 
stejně jako Já podávám ruku vám, měli byste ji i vy podávat svým bližním a 
jemně je vést po cestě a projevovat jim svou lásku a dobrou vůli. 

26 Co bylo příčinou vaší bolesti, můj lide? Vaše chyby. Proměnily se v trny, 
které zranily vaše srdce. Ale má láska hojí tvé rány. 

27 Říkám vám: Nedávejte příčinu k tomu, abyste si zasloužili bolest. Pojďte 
mi na cestu v bílém rouchu ctností, abyste mohli vejít do nebeského království. 

28 Budete součástí duchovních zástupů světelných bytostí, protože jsem vám 
dal světlo Ducha svatého, abyste zářili jako hvězdy na obloze. 

29 Opakuji vám: Já jsem Pravda, Cesta, Světlo a Život. Pojďte ke Mně, 
neboť vás vyzývám, abyste využili těchto vysokých vlastností Mého Božského 
Ducha. 
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30 V této době ukazuji vašemu duchu široké obzory, abyste se mohli 
osvobodit od materializace a přemýšlet o všem dobrém, co můžete pro lidstvo 
udělat. 

31 S ochotou a poslušností budeš plnit mé příkazy a ovládat své tělo, abys v 
součinnosti duše a těla plnila mou vůli. 

32 Máš mou lásku a duchovní prospěch. Vy, kteří máte můj pokoj, se 
modlete za národy, které jsou v chaosu. 

33 Dávám se pocítit v tvrdých lidských srdcích ─ těch, kteří chtějí 
rozdmýchat války ─ aby si uvědomili, že Má Vůle je silnější než jejich válečnické 
úmysly. Pokud srdce těchto lidí zůstane zatvrzelé a nenechá se změnit Mou vůlí, 
Moje spravedlnost se projeví na celém světě. 

34 Modlete se za lidstvo, milovaní lidé, bojujte a pracujte, aby se jim vaším 
prostřednictvím dostalo mé milosti. To je totiž vaše poslání a odplata, kterou má 
vaše duše v tomto čase, abyste získali zásluhy. 

35 Nespi, Izraeli, jdi vpřed se světlem Ducha svatého a plň své obtížné 
poslání. V této době se mladí lidé vydávají na cestu a jako Kain se bratři 
navzájem okrádají o život. 

36 Povstaň a přines světu mé světlo a balzám na jeho velké utrpení. Bojujte 
mečem světla a zachraňte svět před hříchem. Svou modlitbou odstraň špatné 
vlivy, které svádějí lidi. Chci, aby vás svět poznal jako posly mého božství a 
abyste v této době, kdy vás všechny soudím, byli mými služebníky, do nichž jsem 
vložil světlo a moc, aby potlačili temné machinace světa. 

37 Chraňte své děti před modlářstvím v tomto období. V různých 
náboženských společenstvích se mě mnozí ptají: "Pane, řekl jsi, že se vrátíš. Proč 
se nám nezjevíš?" Jsou to lidé, kteří Mi neporozuměli, neboť v současné době 
naplňuji Své Slovo a konám Svou Vůli mezi Svými vyvolenými, aby byli posly, 
kteří v této době probudí lidstvo a vydávají svědectví o Mé Přítomnosti. 

38 Izrael: V této třetí éře na vás čekají velké zástupy. Když jim přinášíte 
dobrou zprávu, měli byste být jako duha pokoje a světla. 

39 Je nutné, abys mluvil s těmi, kdo zatajují Mé Slovo a překrucují Mé učení. 
Mluvte s nimi zcela jasně a já vám pomohu, abyste před nimi mohli obhájit svůj 
názor. Neboť právě lidé jsou příčinou toho, že se zítra na mém díle najdou chyby 
a že se můj Zákon zfalšuje, protože do mého díla přidali něco, co do něj nepatří. 

40 Lidstvo přijme mé učení z přesvědčení, ale moji praví služebníci nebudou 
před lidmi vystupovat jako páni. Zítra se budete muset odvážně vydat plnit své 
poslání na blízkých i vzdálených místech, aby svět mohl vstoupit do sebe a 
naplnit Mou Vůli. Ale kolik zkoušek tě čeká, Izraeli! Kolik mých dětí povstane 
jako hladoví vlci, protože tě chtějí zničit! A kdybyste nebyli připraveni, pocítíte 
velkou bolest, ačkoli to není má vůle. Buďte připraveni a dodržujte všechny mé 
pokyny, aby mezi vámi a v lidstvu zavládla blaženost. 
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41 Necháváš svůj život plynout a říkáš Mi, abych ti odpustil tvé přestupky, 
jako odpouštíš svým bližním. Vpravdě vám však říkám, že pouze rty opakují tyto 
naučené fráze, ale není to vaše srdce, které Mi nabízí skutečné a pravé ovoce 
vašich skutků. 

42 Někdy, když na tebe doléhá nějaká zkouška a ty ji falešně přičítáš Božímu 
trestu, mi říkáš: "Pane, když jsem odpustil svému bratrovi, proč neodpustíš mně?" 
"Ne," odpověděl jsem. Místo toho, abychom řekli: "Otče, odpusť mi, když jsem 
možná neodpustil svému bratrovi s pravdivostí a upřímností, s jakou jsi nás to 
učil". 

43 Kdybyste se naučili denně krátce meditovat a kdyby se vaše meditace 
týkala duchovního života, objevili byste nekonečná vysvětlení a obdrželi byste 
zjevení, která byste nemohli získat žádným jiným způsobem. 

44 Tvá duše již má dostatek světla, aby se Mě mohla ptát i přijímat Mé 
odpovědi. Duše člověka již dosáhla velkého stupně vývoje. Pozorujte své bližní 
ze skromných poměrů, kteří vás navzdory nedostatku znalostí překvapují svými 
hlubokými postřehy a jasným způsobem, jakým si vysvětlují to, co je pro mnohé 
jiné něco nevysvětlitelného. Mají to z knih nebo ze škol? Ne, ale z intuice nebo z 
nutnosti objevili dar meditace, která je součástí duchovní modlitby. V ústraní, 
chráněni před vlivy a předsudky, objevili cestu ke styku s věčným, duchovním, 
pravým; a někteří více, jiní méně, všichni, kdo meditovali o pravé podstatě života, 
obdrželi duchovní světlo do své mysli. 

45 Člověk objeví pravdu prostřednictvím svého ducha, všichni pocítí Mou 
přítomnost; vždyť jsem vám již řekl, že až přijde čas, každé oko Mě spatří. 

46 Tato doba, v níž žijete, je přesně ta, kterou ohlásilo Mé Slovo a Moji 
proroci minulých dob, v níž Mě všichni lidé uvidí prostřednictvím vjemů a 
schopností svého ducha. 

47 Nebude nutné, aby Mě spatřili v omezené míře v lidské podobě, aby mohli 
říci, že Mě viděli, ale bude stačit, aby Mě jejich duch cítil a jejich intelekt chápal, 
aby mohli zcela pravdivě říci, že Mě viděli. 

48 Láska, víra a inteligence vidí nekonečně dál, než vidí vaše oči. Proto vám 
říkám, že není nutné, abych omezoval svou přítomnost na lidskou podobu nebo na 
nějakou symbolickou postavu, abyste Mě viděli. 

49 Kolik z těch, kdo Mě viděli nebo se se Mnou pohybovali v oné druhé éře, 
ani nevědělo, kdo jsem. Na druhou stranu, kolik lidí, kteří ani nevěděli, kdy jsem 
se narodil jako člověk, mě spatřilo v duchu, poznali mě v mém světle a radovali 
se z mé přítomnosti díky své víře. 

50 Otevřete všechny své oči a svou vírou dokažte, že jste děti světla. 
51 Všichni mě můžete spatřit, ale k tomu je nezbytné, abyste měli dobrou 

vůli a víru. 
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52 Brány Království, duchovního domova, do něhož se máš dostat, abys 
poznal všechno, stojí otevřené v očekávání tvé duše. 

53 Udělejte v tomto životě maximum pro to, abyste měli potřebnou sílu 
vystoupit ke světlu, až dojde k osvobození vaší duše. Buďte však velcí v lásce a v 
odpuštění, v milosrdenství a ve světle, abyste se, až přijde hodina, kdy budete 
muset opustit tělo, snadno zbavili pozemského břemene a mohli pak volně a bez 
klopýtnutí vystoupit na cestu do domova pokoje. 

54 Aby vám pomohlo ve vašem rozvoji, přichází Mé Slovo znovu k lidem, 
aby jim ukázalo cestu spásy. S láskou beru lidi dobré vůle za ruku, abych je vedl 
ke světlu a na každém kroku jim ukázal dosud neobjevené krásy. 

55 Když k vám mluvím o krásách, nemám na mysli přírodu, protože pro tu 
jste probudili a rozvinuli své smysly. Mluvím o krásách duchovního života, které 
neznáte. Protože jste k nim chladní nebo lhostejní, spokojujete se s obrazy nebo 
postavami vytvořenými lidskou myslí. 

56 Dávám vám klíče, které vám otevřou dveře k věčné blaženosti. Těmito 
klíči jsou láska, z níž pramení milosrdenství, odpuštění, porozumění, pokora a 
pokoj, s nimiž máte procházet životem. 

57 Jak velké je štěstí vašeho ducha, když vládne nad hmotou a těší se ze 
světla Ducha svatého! 

58 Zkoušky tohoto života způsobují, že na krátkou dobu ztrácíte víru. Ale 
důvěřujte Mi, povzbuzuji vás, abyste plnili své poslání, a den za dnem budu 
posilovat vaši víru. 

59 Připravil jsem vás, aby se vaším prostřednictvím uskutečnilo očištění 
lidstva, abyste přinesli mé světlo národům, které se potýkají s velkými problémy. 
Lidstvo vzlyká a hledá svobodu, aby mohlo vstoupit na cestu oduševnění. 

60 Každý den očekávám příchod svých nových učedníků, abych jim svěřil 
své Dílo a učinil je příkladem pokory a čistým zrcadlem pro lidstvo. Bez 
vychloubání se vydají na cestu, že jsou mými vyvolenými, a budou bojovat a 
pracovat jako hlasatelé víry, aby přinášeli světu mé světlo. 

61 Velký je počet zástupů, které Mi v této době naslouchají, ale jen málo je 
těch, kteří připravili svá srdce jako svatyni Mého Božství. 

62 Čas pro mé zjevení mezi vámi je krátký, a proto chci, abyste byli 
připraveni. Říkám vám, děti moje, že brány mého království na vás čekají stejně 
jako tehdy, když jste s Mojžíšem v prvním věku přecházeli poušť, abyste se 
dostali do země Kanaán. Jsi jako marnotratný syn, když se vracíš k prsu Mého 
Otce, znovu pociťuješ Mé pohlazení a dostává se ti Mého učení, a když jsi ke 
Mně přišel nahý, přikryl jsem tě Svým duchovním pláštěm, aby ses nestyděl. 
Ukázal jsem vám nový den a dal jsem vám pokrm ze svého stolu. Viděl jsem totiž 
vaše pády a jako Otec jsem soucítil s vaší bolestí. Ale v tomto čase jsem vám 


